Domsei ukol ze cvideni 6:

1. Vypotitejte limity (nebo ukaZte, Ze dand posloupnost limitu nem4):
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2. Uziti véty o ,Betnicich®:
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3. Vite-li, 2¢  lim (1+—] =e¢ , vypo(itejte limity

A dobrovolné si miiZete promyslet (aplikace v&ty o limit& monoténni posloupnosti):

a) Definujme rekurentné posloupnost {an} Jkde g, =10, a,,, =6 2 . Ukazte, Z2¢ lim g, =5 .
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( Navod: ukaZte, Ze dand posloupnost je klesajici, zdola omezend)
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b) Ukaite, Ze plati: je-li 0< q, ,pak posloupnost { Zan } konverguje nebo diverguje k +o0 .
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c) UkaZte, %e plati: Je-li 0<a, <b,,neN, potom, konverguje-li posloupnost { an }, pak také
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konverguje posloupnost { Za,, }
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d)} Ukaite, ¢ konverguji posloupnosti
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( Névod: lze uZit c) a to, co vite 0 geometrické fadé. )




